## **Dieter Harmening**



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Note: Professeur d'ethnologie à l'Université de Wurtzbourg depuis 1978 (en 1992)

ISNI: ISNI 0000 0001 0913 5874 (Informations sur l'ISNI)

### Dieter Harmening: œuvres (8 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (5)**

"Hexenverfolgung in Mecklenburg" (1997) avec Dieter Harmening comme Éditeur scientifique	<b>3</b> ♥	"Hexen heute" (1991) avec Dieter Harmening comme Éditeur scientifique	<b>⊕</b> ◊
Zauberei im Abendland (1991)	<b>1</b> 00	"Volkskultur, Geschichte, Region" (1990) avec Dieter Harmening comme Éditeur scientifique	<b>1</b> 00
Superstitio (1979)	600		

Euvres textuelles (3)			
Wörterbuch des Aberglaubens (2009)	<b>1</b> 00	"Volkskultur und Heimat" (1986) avec Dieter Harmening comme Éditeur scientifique	<b>1</b>
"Volkskultur und Geschichte" (1970)	<b>⊕</b> ?		

# Thèmes en relation avec Dieter Harmening (3 ressources dans data.bnf.fr) Anthropologie. Ethnologie (2) Moeurs et coutumes Superstitions Sciences sociales. Sociologie (1) Culture

# Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

# À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

### Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata